

### 章子怡扬言两年后生宝宝



4月23日,章子怡在香港出席活动,尽展巨星风范,到场10分钟即快闪,全程戴墨镜示人,并否认结婚传闻。章子怡扬言希望过两年再生宝宝,看来男友Vivi要迎娶佳人需再多等一段时间。

活动上章子怡再次否认结婚传闻,她笑容满面说:“暂时没有,我享受工作和生活每个细节,有消息会告诉大家。”同时又主动表示与Vivi的女儿及母亲相处愉快,她说:“Vivi的女儿很可爱,认识她的时候只有4岁,有报道说她挑剔,她只不过是小孩子,只是他们在编造故事,挺离谱的。”问到何时生儿育女?章子怡说:“希望再过两年。”看来她和Vivi的婚事仍要一拖再拖。

早前与Vivi沙滩火辣照被公开,章子怡坦言不受影响,她说:“做艺人很多时候会被大家关注,关注度很广,但我还是有自己的生活,还是要做正常人,工作时会全情投入,被传媒追访而受影响不值得。”

富文佳

日前,“陈好潜伏ST黑龙3年,复牌当日暴赚2700万”的消息在网络上流传开来。近日,陈好再被爆料,指她已有相恋多年的男友,对方是国际著名投资银行摩根士丹利的高级分析师。

## “万人迷”男友是“银行家”

### 2007年被拍与男友别墅过夜

出道以来,陈好在情感生活上一直保持低调。2007年,某周刊曾拍到陈好与一位“银行家”甜蜜用餐,之后一起前往男方别墅过夜的照片。不过,陈好当时并没有承认恋情,称对方只是她很好的朋友,而且并不算是银行家,只能说从事的工作跟金融有关。

### 男友是投资银行高级分析师

然而,在“陈好炒股狂赚2700万”消息曝光后,陈好与“银行家”的这段绯闻也再次被网友翻出来。近日,一位与陈好公司有业务来往的知情人士证实,陈好的现任男友正是传闻中的这位“银行家”,“他们现在仍然在一起,我曾经见过他们在一起,感情挺好的”。该人士介绍,陈好的男友长相儒雅,40岁左右,香港人,是国际著名投资银行摩根士丹利的高级分析师。摩根士丹利是世界两大投资银行之一,是全球



证券、投资管理和信用卡市场的佼佼者。陈好男友不但身家丰厚,家里也很有背景,陈好之所以能顺利与橙天解约,全靠男友的帮助,他通过关系从中斡旋,帮陈好赢得了谈判的胜利。

### 怕男友吃醋拍亲热戏点到即止

知情人士透露,两人于2003年底在一个朋友的派对上认识,真正相恋则是从2004年开始。陈好为了不让男友吃醋,与男演员的亲热戏都是点到即止,最多就是吻额头。有传她加盟高希希执导的《纸醉金迷》,也向剧组要求尽量减少激情戏。陈好曾在接受某媒体专访时表示,终有一天她会嫁人,会成为一个很好的妻子,一个很好的母亲,做女人应该做的事情。同时,她说:“我不会在乎对方的身家、外貌和职业,那都是少女时期的幻想,一定要对方如何如何,我只需要他爱我就够了。” 小民

### 新闻回顾

近日,停牌3年的ST黑龙复牌,收盘价涨了10倍,根据某基金经理提供的名单,其第一、二大流通股股东陈好、张羽当天即抛出总价约5000万的股票,大赚一笔。而这两名大股东被指是影视演员陈好及央视主持人张羽。根据这位基金经理透露的名单,陈好持股280.31万股,张羽持股217.26万股。资料显示,2006年一季度,陈好以不高于1.4元的价格买入ST黑龙101.09万股,成为第三大流通股股东;停牌前,陈好再次大举抢购,坐稳第一大流通股股东位置,整个建仓成本约为300万元。日前,ST黑龙复牌时股价高达10.28元,有分析人士认为,陈好和张羽已经抛出手中股票,获利10倍。其中,陈好获利约2700万元。

### 郭敬明受喜爱程度超过老舍

昨天,中国出版科学研究所在京公布了第六次全国国民阅读活动情况的调查报告。调查显示,2008年,国民图书阅读率为49.3%,比上一年增长0.5个百分点。在最喜爱作家中,郭敬明、韩寒依旧榜上有名。

本次调查自2008年10月1日开始,调查执行样本城市为56个。在最受读者喜爱的作家一项调查中,金庸、鲁迅、琼瑶分列前三甲,古龙、曹雪芹、郭敬明、老舍、贾平凹、巴金、韩寒分列第四至第十名。在读者最喜爱的图书一项中,前10名分别为《红楼梦》《三国演义》《西游记》《水浒传》《钢铁是怎样炼成的》《围城》《狼图腾》《鬼吹灯》《简·爱》《天龙八部》。对《鬼吹灯》的上榜,课题负责人徐升国认为,这充分说明网络阅读渐成潮流。

去年以来,在线阅读、手机阅读、手持式阅读器阅读等数字媒介阅读开始普及。调查显示,成年人各类数字媒介阅读率为24.5%。全国有2.8%的成年人只阅读数字媒介,不读纸质书。

京华

### 贾静雯老公:为孩子不想离婚

贾静雯昨日飞往上海,即将主演的《依水多情》剧组决定在明日开记者会。另外,孙志浩的律师张乃良透露,孙志浩希望贾静雯能回他身边,不要离婚,不要让女儿梧桐妹生长在单亲家庭。

“闹成这样还能复合?”应是许多人的反应,加上又有网友拍到一家三口和乐融融的照片,所以贾静雯被质疑作假的批判始终不断。贾静雯称,目前只考虑女儿,其他的事需要时间来冷静思考。孙志浩在贾静雯探女结束返台后对律师张乃良表示,他不想打官司争女儿,要以小孩为最高利益,关于为何仍不让贾静雯知道孙家在洛杉矶的豪宅在哪儿,孙志浩的解释是不至于不信任她,但跟拍的狗仔太多,他又决定在当地定居,只好先隐瞒地址,好让梧桐妹安静地长大。张乃良也透露,在孙志浩跟贾静雯碰面之前,双亲非常担心两人当场又吵起来,幸好后来二人都很克制。

雯雯

## 郑州晚报 大型健康公益活动

# 加入晚报健康俱乐部 提高您的健康水平

我们将一如既往的坚持以传播健康知识、传递健康理念、倡导医患和谐为己任。让大家更有效的达到有病治病、无病防病、解除看病难、找药难等系列问题,从而达到医院和市民的健康互动,医学专家和市民面对面交流的最佳局面。在“晚报健康俱乐部”这样一个平台,来帮助市民远离疾病侵扰,成就健康、美丽、快乐的人生。

### 会员尊贵健康服务

1. 免费健康体检:凡是加入协会的会员,可以享受到俱乐部提供的每年一次免费健康体检,有效为广大会员的健康“号脉”。
2. 享受医疗优惠:可享受指定医疗机构的医疗费优惠和周到的医疗跟踪服务。
3. 健康保健品优惠:享受指定厂家日常保健品等优惠。
4. 健康讲座:定期邀请医学专家,健康讲座、开展健康沙龙等形式,解决您的健康疑惑,回答您对健康的关注问题,宣扬健康科学的养生之道,传达诸多未病先防的健康知识。
5. 健康体验、观摩团:定期组织会员到相关医疗机构(尤其是整形美容、理疗瘦身等整形美容机构),免费观摩医疗现场,亲身体验医疗服务,揭开医疗的神秘面纱,消除部分会员对诸多医疗行为的“惧怕”心理。
6. 参加健康公益活动:有机会和健康俱乐部一起参加系列的义诊活动,深入社区或缺医少药的贫困地区送医送药送健康的爱心行动。
7. 医疗维权:维护会员切身利益,凡在日常就医过程中遇到不合理问题时,我们将与您一起解决。
8. 河南省医药药材有限公司豫生堂大药房,总价值5万元购药抵扣券,凡报名加入郑州晚报健康俱乐部者,将人均获得面额100元的抵扣券。



免费报名电话: 0371-67655036 67655039